编者按:自年初全区"两个加快攻坚突破年"活动开展以来,各镇、街道和重点板块,按照各自的承诺 内容,对照全年目标,进行时间倒排,压实工作责任,结合解放思想大讨论活动,形成了追赶超越的浓郁氛 围。本报从今天开始,将撷取其发展中的亮点陆续推出。

# 指前镇力促镇域经济又好又快发展

本报讯 指前镇在"解放思 想再出发,追赶超越勇向前"大 讨论中,立足"更好更快发展,建 设实力指前"的奋斗目标,以思 想解放推动工作创新,以观念更 新促进科学发展,紧紧抓住优化 环境、园区建设、项目攻坚、乡村 振兴四大环节,咬定两个加快不 动摇,在全区百舸争流、跨越发 展的新征程中找准定位。

优化招商环境,培植经济发 展的热土。"你发展我铺路,你投 资我服务; 围墙外的事全包办, 围墙里的事协助办。"指前镇党 委、政府始终将此奉为招商引资 的"宝典"。全镇通过"解放思想 再出发,追赶超越勇向前"大讨 论,把建设服务型政府作为优化 营商环境重点,简化手续,减少 流程,全力实施"政府提速工 程", 让政府部门始终围绕招商

的"轴心"转。进一步完善和优化 招商引资考核激励政策,在全镇 上下形成人人围着招商转、个个 盯着招商干的良好氛围;并制订 出台《指前镇党政领导挂钩联系 规模企业和重大项目》等相关制 度措施,营造了亲商、安商的良 好发展环境。

推进园区建设,构筑项目建 设的高地。指前镇紧紧抓住指前 港园区和长荡湖旅游度假区深 度开发和融合发展,全力推进长 荡湖科技创业园建设。根据园区 丹金溧漕河东西两岸发展定位 和产业新镇控规,加快园区"-轴二翼"建设,全力推进湖滨路。 幸福路、集镇新街等主干路的市 政化改造,启动 X205 东延、园区 大道东延工程,优化园区路网框 架;启动消防站、污水管网、燃气 接入、科创园东侧商品房开发等 园区重点工程建设,完善园区功 能配套,不断提高园区承载重大 项目的能力,构筑指前镇新一轮 项目建设的高地。

主攻重大项目,增强工业 发展的后劲。今年是全区"两个 加快推进落实年",围绕我区确 定的三大战略性新兴产业,研 究相关产业链,实行领导挂帅、 团队服务、专人落实的项目建设服务工作机制,为每个项目 画出流程图、排定时间表,确保 项目按期投产见效。与此同时, 依托长荡湖科技创业园开展招 商工作,严把项目落户门槛,大 力引进配套性强、科技含量高、 用地少、产出大的优质项目,对 吉奥新材、金鼎二期、睿阳机 械、易帕电机等重点工业项目 量身定做招商方案,推进在谈 重大项目签约落户,积极突破5 亿元以上项目

围绕乡村振兴, 推进美丽 乡村的建设。围绕乡村振兴, 实施城乡一体化发展, 推进美 丽乡村建设。按照指前镇"十 三五" 村庄布局规划,结合 "263"专项行动,加大对重点 保留村的基础设施建设投入, 持续不断开展农村环境综合整 治,建立健全农村环境卫生长效 管理机制,争创1个常州市级美 丽乡村。有序推进集镇规划范围 内房屋和散落村庄动迁,按计划 实施农村复垦项目动迁,优化土 地资源空间布局,严守乡村振兴土地"红线"。全力推进长荡湖西 路、东胜路(X352)以及大浦港、 白石港、仁河港、庄阳港入湖河 道整治工程和骨干河道圩堤加 固工程,持续改善农村基础设施 条件,完善"一河一策"的河长 制河道管护体制,保护好乡村的 蓝天碧水,真正让美丽乡村造福 全镇人民。 陆湘毅 吴汪俊

短评:一个地方、一个部门 的发展,硬环境固然重要,而软 环境更是起着决定性作用。开展 "解放思想再出发, 追赶超越勇 向前"大讨论,就是要破除发展 中存在的"思想屏障"和"观念壁 垒"。指前镇通过解放思想大讨 论,对照共性问题,聚焦热点难 点,着力帮助党员干部树立科学 发展意识,有胆有为意识,抢抓 机遇意识,忧患意识,牢牢牵住 发展的"牛鼻子",推动镇域经济 社会又好又快地跨越发展。



### "大迈杯"职工篮球赛落下帷幕

本报讯 7月7日晚,"大迈 杯"职工篮球赛落下帷幕。在最 后一场冠亚军争夺赛中,金城镇 代表队力克劲敌,创下了本次篮 球赛七战七胜的骄人纪录,问鼎 今年"大迈杯"职工篮球联赛乙 级组冠军宝座。

本次"大迈杯"职工篮球赛 由区总工会、区文广体局、区教

育局、区委区级工委、区文明办 团区委联合组织,全区19个部 门选送的19支球队参加了角 逐。比赛先分 A、B、C、D 四个小 组进行,每个小组的前2名球队 进入前8强的总决赛。在比赛过 程中,队员们既赛出了水平,又 赛出了风格,

此次职工篮球赛提高了全

民参与健身的热情,提高了全民 综合素质。近年来,我区高度注 重文体事业发展,将提高全民身 体素质作为一项重点工程来抓, 每年通过举办各类篮球赛、乒乓 球赛等活动,打造出具有区域特 色的展示平台和全民健身的文 化平台。

孙婷 严涛

### 华胜社区暑期青少年夏令营开营

本报讯 为丰富社区少年 儿童暑期生活,营造少年儿童健 康成长的良好环境,7月7日上 午,东城街道华胜社区红色帮帮 团"七彩夏日,充电之旅"暑期青 少年夏令营正式开营。此次夏令 营活动是社区红色帮帮团联合 东城街道社区教育中心、区委党 校、东城街道社会组织妇联、啄 木鸟益工社、东城实验小学、一林艺术、千寻少儿创意馆、夏恩 英语学院开展的寓教于乐活动, 活动对象为辖区少年儿童,设置 了书法、诵读指导、趣味数学、英 语体验、美术、手工等 12 项共计 17天的课程。

开营仪式当天,正值小暑节 在志愿者老师的带领下,孩 子们用朗朗的童声,学唱了《小 暑六月节》这首讲述小暑节气的 古诗词,传统的古诗词在孩子们 清越的声音中散发着独特的韵 味,给高温闷热的天气带来了一 丝清凉。

花谷奇缘景区的志愿者也 为孩子们带来了一堂趣味盎然 的种植课。绚丽的色彩, 萌萌 的肉植,激发了孩子们的参与 兴致,孩子们在志愿者指导下



亲手种起了多肉小拼盆。在孩 子们丰富的想象中,一盆盆妙 趣的肉植小拼盘让活动室充满 了勃勃生机。

近年来,华胜社区以"培养 健康快乐的孩子"为目标,通过 开展活动,将发扬优良传统与体 现时代特色相结合,努力做到思 想性、知识性和趣味性相统一 并取得了丰硕成果, 相继获得 "江苏省文明社区"、"江苏省和

谐建设示范社区"、"全省城乡社 区校外教育优秀辅导站"、"全省 关心下一代工作先进集体"等荣 誉称号。今年6月,社区积极筹 措资金,打造了儿童之家、家长 成长空间,配备了专职工作人 员,并定期开展各种寓教于乐的 活动,以推动社区未成年工作持 续开展,为青少年健康成长提供 良好的社会氛围。

王秀芳 李蕾

#### 幼儿突发高烧 城管紧急送医

本报讯 7月9日,在晨风 路与233国道交界处,一位母亲 怀抱两岁的患病幼儿,站在路边 寻求帮助。巡查至此的城管队员 见状,立即让她们上车,火速送 往医院。经过及时救治,孩子已 转危为安。

当天上午9点,经济开发区城 管大队队员薛永平、丁传和陈海涛 开车在园区内巡查,行至晨风路与 233 国道交界处时,看到不远处有 一名 30 岁左右的女子抱着孩子站 在路边挥手拦车,旁边还有一位50 多岁的妇女推着一辆电动三轮车。 城管队员意识到两人遇到了困难, 立即停车了解情况。

原来,女子怀里的幼儿才两 岁,突发高烧,持续不退,两眼翻

白,并伴有呕吐症状,情况十分危 急。孩子母亲说,她和孩子奶奶想 送孩子去医院,但骑电动车去起 码得40多分钟,怕耽误孩子。城 管队员二话不说, 赶紧让女子抱 着孩子上车, 火速送往区人民医 院。孩子经过及时救治,已经 转危为安, 城管队员们的心才 孙婷 周晴

#### 朱林中心国土所:

### 冒雨为民查权籍 预约服务获点赞

本报讯 7月10日早上8 点半,朱林中心国土所副所长 吴宝强刚到办公室,微信就闪 个不停。他打开手机一看,原 来是红旗圩村的蒋某发来 N 个"点赞"

吴宝强想起7月5日的 当日上午,我区普降大到 暴雨。朱林所不动产权籍调查 员王玉秀刚到办公室,突然想 起红旗圩村的蒋某和她预约, 这天上门进行权籍调查。她是 话不说就带上工具与吴宝强 一道,冒着瓢泼大雨往蒋某家

蒋某压根儿想不到下这么 大雨,他们还专程开展上门服 务。原来,蒋某一家都在外地 发展,此次抽空回老家办理不 动产权证书,由于时间比较 紧,就预约了这天上午上门进 行权籍调查,可久违的"梅姑娘"要"露露脸",一下就没个

"有言必行,有诺必践,为 企业和群众服务,是国土部门 的职责所在。"吴宝强说,今年 来,他们以争创"全国百佳不 动产登记便民利民示范窗口" 为契机,根据企业和群众实际 情况,在开展按时、限时、延时、 随时"四时式"服务的同时,推 出了预约、上门等特殊服务。

蒋建君 吴宝

开区

仪

人



本报讯 为进一步加强行政服务标准化建设, 提升人社服务窗口工作人员职业素养和服务水平, 7月7日下午,区人社局特邀金坛中等专业学校高 级教师张俊华对全局干部职工进行了行政礼仪培训 讲课

培训中,张俊华老师语言幽默风趣,通过理论讲 解、情景模拟、实际操作等环节,重点从窗口服务迎 客规范、服务仪容着装规范、面对面沟通语言规范等 方面,详细讲解仪容仪表、礼貌礼节、坐姿站相、言行 举止、服务用语、面部表情等知识,以及一些必须注 意的事项。

针对窗口单位部门面向的是社会、接触的是群 众这一岗位的特殊性, 张俊华还为大家讲述了沟通 中的一些礼仪和技巧,特别是作为窗口工作人员只 有积极倾听、有效表达、适当微笑,方能为大家在日 常工作交流中消除矛盾,化解误会,融洽感情,把事

培训结束后,该局干部职工一致认为,本次培训 虽然时间短暂,但大家受益匪浅,特别是培训内容贴 近岗位,切合实际,对进一步提升自我修养、优化服 务质量、改善工作方式皆有很大帮助。大家表示,在 今后的工作中,将更好地做到以礼仪促规范、以规范 增实效、以实效保质量,切实提高工作能力和服务水 平,让微笑成为职业修养,使服务更加贴近群众,努 力营造一流的金坛人社政务服务环境,确保办事群 周凯 汤敖齐 左珍 众高兴而来,满意而归。

## 培 训 助 亿 服

